



Состоялось подписание соглашения о взаимодействии краевого следственного управления Следственного комитета Российской Федерации и Уполномоченного по правам ребенка в Пермском крае

24 мая 2023 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Денис Валерьевич Головкин и Уполномоченный по правам ребенка в Пермском крае Светлана Анатольевна Денисова подписали соглашение о взаимодействии.

Особое внимание сторон будет уделено вопросам защиты прав и законных интересов детей, выявления, устранения и предупреждения их нарушений, с использованием имеющихся информационных, правовых, научных и организационных ресурсов.

Руководитель следственного управления Денис Валерьевич Головкин отметил, что защита прав несовершеннолетних при расследовании преступлений, а также установление и устранение причин и условий, способствовавших совершению преступлений определено Следственным комитетом России как одно из важнейших направлений деятельности. Подчеркнул, что плодотворное взаимодействие сторон в рамках соглашения послужит эффективным инструментом для решения задач и выполнения функций, возложенных на ведомства, участвующие в его реализации.

После заключения соглашения состоялся совместный прием граждан по вопросу защиты прав несовершеннолетних. Обратившиеся на прием были внимательно выслушаны руководителем следственного управления и Уполномоченным по правам ребенка. По результатам приема от граждан приняты обращения, рассмотрение которых поставлено на контроль руководителем следственного управления.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1794896>